

剑桥中文学校家长会会长蒲剑 在剑桥中文学校成立二十周年 庆典上的发言



尊敬的各位领导，朋友，家长和同学：

今天是剑桥中文学校 20 周年大喜的日子，首先让我代表全体家长送上衷心的感谢和祝贺。作为有两个孩子的家长，我深知让子女学习汉语和对他们传承中华文化的重要性。迄今为止，我的两个孩子在剑桥中文学校学习了约 4 年时间，他们不但学到了很多汉语知识，而且对中国传统文化也了解得更多。对这一点，我相信很多家长和朋友都有体会和同感。

学校的各种才艺班也对孩子们寓教于乐。像空竹、武术、绘画、鼓乐、乒乓等。除了对孩子们汉语教育贡献良多以外，剑桥中文学校还向波士顿地区的很多家长、老人和小孩提供了一个服务交流平台。如它的图书馆服务、代理签证服务、中国传统节日的庆祝与参与、多种中文知识和写作竞赛、中国夏令营等。这些活动不但拉近了我们彼此间的距离，有利于结交更多朋友，也加深了我们与祖国的联系。不仅如此，学校里的很多社团活动如夕阳红、唱歌班、健身班、交谊舞舞班，乒乓球俱乐部等，更是为我们的海外生活增添了很多乐趣。

另外，剑桥中文学校也是一个信息集散地。经常的系列专业知识讲座、中文图书节、中文报纸发放、和墙上多种需求信息的互通，使它成为老少咸宜，大家都喜欢来的一个地方。经过 20 年的努力和发展，剑桥中文学校早已成为很多波士顿华人在精神、文化、生活和子女教育上不可或缺的一个必须。作为孩子的家长，我深表感谢。

最后，再次祝剑桥中文学校以后会越办越好，为广大华人及子女提供更好的中文教育，和各种相关的和有益的服务！

